



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**ERRATA do Edital Nº 004/2019/PPGP –
Processo seletivo de Doutorado 2019/2020**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Psicologia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à decisão da Comissão de Seleção, Portaria nº47/PPGP/2019 aprovada pelo Colegiado do PPGP em 05 de agosto de 2019, torna pública a presente retificação do Edital Nº 004/PPGP/2019 para o **Processo seletivo de Doutorado 2019/2020**.

No quadro da página 11, do **ANEXO I AO EDITAL Nº 004/2019/PPGP (matrículas 2020) DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO – DOUTORADO**, onde se lê:

Divulgação do resultado da 3ª. etapa: 28/11/2019

Passa-se a ler:

Divulgação do resultado da 3ª. etapa: 28/10/2019

Os referidos itens passam a ter nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital Nº 004/2019/PPGP.

Original firmado

Professora Doutora Andréa Barbará S. Bousfield
Presidente da Comissão de Seleção